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Congratulations!
You have made an excellent choice with the purchase of this quality Kitchen 
Living product. By doing so you now have the assurance and peace of mind 
which comes from purchasing a product that has been manufactured to the 
highest standards of performance and safety, supported by the high quality 
standards of ALDI.
We want you to be completely satisfied with your purchase so this Kitchen 
Living product is backed by a comprehensive manufacturer’s 2-year warranty 
and an outstanding after sales service through our dedicated After Sales 
Support.
We hope you will enjoy using your purchase for many years to come.
If you require technical support or in the unlikely event that your purchase 
is faulty, please telephone our After Sales Support for immediate assistance. 
Faulty product claims made within the 2-year warranty period will be repaired 
or replaced free of charge provided that you have satisfactory proof of 
purchase (keep your receipt). This guarantee is in addition to your statutory 
rights. Your statutory rights are not affected. This limited warranty does not 
apply in cases of damage caused by accident, improper use, abuse or force 
majeure.
This limited warranty will be invalidated if the appliance is tampered with in 
any way whatsoever. In case of questions or technical problems, please call 
the following toll-free After Sales Support number: 1-888-775-0202, Monday to 
Friday 8:30am to 8:00pm EST.
If the appliance has to be returned to us, it must be packed correctly as we 
cannot accept any responsibility for damage caused in transit.

Certifications
The ETL Listed Mark is proof that your product has been independently tested and 
meets the applicable published safety standard.

Publisher of the User Manual
MC Appliance Corporation
940 N. Central Ave. Wood Dale, IL 60191
cshelp@cnaii.com

Manufacturer of the Stainless Steel Pizza Oven 
MC Appliance Corporation
940 N. Central Ave. Wood Dale, IL 60191
cshelp@cnaii.com

Introduction

Introduction

3135085
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a. Removable baking rack with 
    chrome wire rack (1)
b. Baking rack face panel (1)
c. Handle release button (1)
d. Folding baking rack handle (1)
e. Heating element control knob (1)

f.  Timer control knob (1)
g. Power indicator light (1)
h. Stainless steel heating element (4) 
i.  Skid-resistant foot (4)
j.  Hinged crumb tray (1)
k.  Crumb tray knob (1)

Product Components

Product Components
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Chapter 1 - General Information

General Information
Use and Storage of the User Manual
Inside this user manual you will find information on how to use and maintain your Stainless Steel 
Pizza Oven properly, including but not limited to, safety instructions and precautions, assembly 
and use instructions, frequently asked questions, and warranty conditions. Please store this user 
manual in an easily-accessible location for future reference.

Intended Use
Your Stainless Steel Pizza Oven has been designed for food preparation as described in this user 
manual. DO NOT use this appliance for any other purpose. This product is intended for household 
use only. The Stainless Steel Pizza Oven comes equipped with a two-year parts and labor warranty. 
Please contact our After Sales Support team toll-free at 1-888-775-0202 for more information or to 
request warranty service.

Emphasis Used
Words in italic refer to settings on the control panel.
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Explanation of Symbols
Recognize these symbols:

Chapter 2 - Safety

Safety

Read and understand all safety precautions. Failure to follow all instructions described in this 
user manual may result in electric shock, fire and/or serious personal injury. The warnings, 
cautions and instructions discussed in this user manual cannot cover all possible conditions 
and situations that may occur. It must be understood by the user that common sense and caution 
are attributes which cannot be built into the appliance, but must be supplied by the user.

Electric Power
If an electric circuit is overloaded with other appliances, the Stainless Steel Pizza Oven may 
not operate properly. The Stainless Steel Pizza Oven should be operated on a separate 
electrical circuit from other operating appliances.

THIS PRODUCT IS INTENDED FOR 
HOUSEHOLD USE ONLY 

Polarized Plug
The Stainless Steel Pizza Oven has a polarized plug (one blade 
is wider than the other). To reduce the risk of electric shock, this 
plug is intended to fit into a polarized outlet only one way. If the 
plug does not fit fully into the outlet, reverse the plug. If it still 
does not fit, contact a qualified electrician. DO NOT attempt to 
modify the plug in any way. If the plug fits loosely into the AC 
outlet or if the AC outlet feels warm, DO NOT use that outlet.

A short power supply cord is provided to reduce the risk of becoming entangled in or tripping 
over a longer cord. An extension cord is not recommended for use with this product, but if 
necessary, the marked electrical rating must be at least as great as that of the product. 

Hazards or unsafe practices which COULD result in severe personal injury or death.

Hazards or unsafe practices which COULD result in minor personal injury.
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Chapter 2 - Safety

Important Safety Instructions

When using this or any other electrical appliance, basic safety precautions should be observed, 
including the following:
1.	 READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USE.
2.	 Before using the appliance for the first time, check if the voltage of the appliance 		

corresponds to the voltage in your home.
3.	 ALWAYS assemble the appliance completely before plugging the unit into an electrical 

outlet. DO NOT begin operating this appliance until it is properly assembled.
4.	 ALWAYS ensure the appliance is unplugged from the electrical outlet, has cooled down 

completely, and all parts have stopped before assembling, disassembling, relocating or 
cleaning the unit. Unplug the unit from the electrical outlet when not in use.

5.	 The temperature of accessible surfaces may be hot when the appliance is operating.
6.	 DO NOT touch hot surfaces. ALWAYS use the handles or control knobs. ALWAYS wear 

protective, insulated oven gloves when inserting or removing items from the hot oven.
7.	 ALWAYS ensure the baking rack is securely locked in place before operating the product. 

NEVER try to remove or force the baking rack open while the appliance is operating.
8.	 DO NOT expose or immerse the base, power cord or plug of this appliance in water or 

any other liquid. 
9.	 DO NOT place on or near a hot gas or electric burner, or in or near a heated oven. 
10.	 For adequate air circulation, leave approximately 4 inches of open space all around the 

exterior of this appliance while it is in use.
11.	 A fire may occur if the oven is covered or touches flammable materials, including curtains, 

draperies, walls, and the like, when in operation. DO NOT place any item on top of the 
appliance during operation.

12.	 Ensure that the appliance and its power cord do not come into contact with hot surfaces. 
13.	 DO NOT leave the appliance unattended while it is in use. ALWAYS unplug the 		

appliance from the electrical outlet when not in use. 
14.	 Close supervision is necessary when any appliance is used near incapacitated persons, 

children or pets. 

Arrange the extension cord so that it will not drape over the countertop or tabletop where it 
can be tripped over or pulled.

To reduce the risk of fire, electric shock, or serious personal injury, please read and save all 
instructions before using the Stainless Steel Pizza Oven. 
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Chapter 2 - Safety

15.	 Keep the appliance out of the reach of children and pets. This appliance is not intended 
for use by children or incapacitated persons.

16.	 Avoid contact with internal parts during operation. Keep hair, hands, fingers or any other 
body part from coming into contact with the internal components while the appliance is 
operating. 

17.	 Keep utensils away from the internal assembly while operating the appliance. A scraper 
or spatula may be used but only when the appliance is not in operation.

18.	 Oversized foods or metal utensils must not be inserted into the oven as they may create 
a fire hazard or risk of electric shock.

19.	 The use of attachments or accessories not recommended or sold by the manufacturer 
may result in fire, electric shock or injury.

20.	 Extreme caution should be exercised when using cookware or bakeware constructed of 
anything other than ovenproof metal or glass. DO NOT place any of the following materials 
in the oven: cardboard, plastic, paper, or anything similar.

21.	 Ensure that nothing touches the top and bottom heating elements of the oven.
22.	 Extreme caution must be used when moving the drip pan containing hot oil or other hot 

liquids.
23.	 Use extreme caution when removing the crumb tray, baking rack or disposing of hot 

grease and other hot liquids.
24.	 DO NOT cover any part of the pizza oven with metal foil, including the crumb tray. This 

may cause the oven to overheat.
25.	 To disconnect the appliance from the electrical outlet, ensure the appliance is OFF, by 

verifying that the timer control knob is turned to the OFF position, and then pull directly 
on the plug. DO NOT pull on the power cord. 

26.	 DO NOT put any stress on the power cord where it connects to the appliance, as the 
power cord could fray and break. 

27.	 DO NOT plug or unplug the appliance into or from the electrical outlet with a wet hand. 
28.	 DO NOT operate the appliance if it has a damaged or cut power cord or plug, if the wires 

are exposed, if the unit malfunctions, if the unit is dropped or damaged, or if the pizza 
oven housing is dropped in or exposed to water.

29.	 DO NOT clean the inside of the oven with metal scouring pads, as pieces of the pad can 
break off and touch electrical parts, thereby creating a risk of electric shock.

30.	 DO NOT store any materials other than the manufacturer’s recommended accessories 
in this oven when it is not in use.

31.	 This appliance has no user serviceable parts. DO NOT attempt to examine or repair this 
appliance yourself. Only qualified service personnel should perform any servicing. 

32.	 DO NOT use the appliance with a damaged electrical outlet. 
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Chapter 2 - Safety

SAVE THESE INSTRUCTIONS
FOR FUTURE REFERENCE 

Safety Warnings
Although the appliance is easy to operate, the warnings below must be followed for your safety: 
•	 DO NOT immerse the cord, plug, or any portion of the base unit in water or any other liquid. 
•	 DO NOT use the appliance on an unstable surface. 
•	 DO NOT place the appliance near a heat source.
•	 DO NOT unplug the appliance by pulling on the power supply cord. 
•	 The appliance must be unplugged and cooled down completely before any cleaning or 

maintenance duties. 
•	 If the appliance appears to be faulty, it must be unplugged.

33.	 Return the appliance to an authorized service center for examination, repair or adjustment. 
34.	 DO NOT use this appliance for purposes other than its intended use. 
35.	 This appliance is intended for household use only. DO NOT use the appliance outdoors 

or for any other purpose. 
36.	 ALWAYS place the appliance on a level and stable surface.
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1.	 Remove the product from its packaging materials. No assembly is required as the unit is 
preassembled.

2.	 The baking rack handle folds into the baking rack face panel when not in use for 
convenient storage. To unfold the handle for use, pull the right end of the handle out and 
away from the pizza oven until it is perpendicular with the oven and locked in place.

3.	 Before the first use, thoroughly wash the baking rack with a warm, soapy cloth. Gently 
rinse the parts and dry them thoroughly. Using a damp cloth, wipe the inner surface of 
the crumb tray and dry it thoroughly.

NOTE: DO NOT immerse the baking rack face panel or the pizza oven in water or any other 
liquids.
4.	 Reinsert the crumb tray and baking rack into the pizza oven. Ensure the hinged crumb 

tray is locked into place with the pizza oven housing. Place the oven on a flat, dry 
surface away from the countertop edge and plug the unit into a 120V AC electrical outlet.

Chapter 3 - Assembly

Assembly
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Chapter 4 - Use

Operation

Whenever operating the pizza oven, allow a minimum of 4 inches of open space around the 
exterior of the oven for proper air circulation. NEVER operate the oven without the baking rack 
installed. To reduce the risk of personal injury or burns, avoid touching the hot surfaces of the 
oven during operation.
1.	 To turn the pizza oven ON, rotate the timer control knob clockwise to select the desired 

time. The knob must past the 10 minute marker in order to activate the oven. For 
cooking times less than 10 minutes, simply turn the timer knob past the 10 minute 
marker, and then counterclockwise to the desired time. Once the set time has expired, 
the timer will ring to indicate the end of the programmed time and the unit will stop 
heating. The maximum setting for the timer is 60 minutes.

2.	 The power indicator light will be illuminated whenever the pizza oven is heating.
NOTE: The exterior of the pizza oven will produce heat during use and may become hot. DO 
NOT touch hot surfaces. ALWAYS use the handles or control knobs. ALWAYS wear protective, 
insulated oven gloves when inserting or removing items from the hot oven.

Control Panel
a.      Heating element controls: OFF/0, TOP (         ),  
         BOTTOM (         ), DUAL (         )
b.      Timer controls: 0-60 min. timer with 10 min. 
         increments
c.      Power indicator light

Before Use
Before the first use, it is recommended to run the pizza 
oven without a pizza at its highest temperature setting 
to allow any manufacturing residue to burn off. This will 
also remove any traces of odor initially present. Allow 
the oven to heat for approximately 10 to 15 minutes by 
turning the heating element control knob to DUAL
(         ) and setting the timer to 10 to 15 minutes via 
the timer control knob.
NOTE: Initial operation of the pizza oven may result 
in minimal smell and smoke. This is normal due to the 
burning of protective manufacturing residue applied to 
the heating elements.

Use

a

b c
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Chapter 4 - Use

3.	 To turn the oven OFF, rotate the timer control knob counterclockwise to OFF/0.
NOTE: ALWAYS use extreme care when removing the baking rack, crumb tray or any hot 
container from the pizza oven. ALWAYS use the handle of the baking rack and an insulated 
oven mitt when removing hot items from the oven.
4.	 To bake a pizza, preheat the pizza oven for approximately 3 minutes by setting the 

heating element control knob to DUAL (         ), and then turning the timer control knob to 
the desired time.

NOTE: Remember to activate the pizza oven by turning the timer control knob past the 10 
minute marker. For cooking times less than 10 minutes, first turn the timer knob past the 10 
minute marker, and then counterclockwise to the desired time.
5.	 Remove the pizza from its packaging, including the cardboard disk. If necessary, place 

the pizza on an ovenproof cookware or bakeware.
NOTE: The pizza oven can accommodate pizzas up to 12 inches in diameter. Ensure proper 
fitment when using an ovenproof cookware or bakeware. DO NOT cover any part of the pizza 
oven with metal foil, including the crumb tray; oversized pizzas or metal utensils must not be 
inserted into the oven.
6.	 After preheating, pull the baking rack partially out of the pizza oven and carefully place 

the pizza onto the wire rack. Use caution as the baking rack and oven exterior will be 
hot. Guide the baking rack back into the oven using its handle.

7.	 Refer to the “Pizza Cooking Chart” on p. 13 for approximate cooking times. If applicable, 
use the directions included with the pizza in conjunction with the below chart. Set the 
timer for the halfway point of the suggested cooking time for the type of pizza listed. 
For instance, if the below chart indicates to cook for 18 to 24 minutes, set the timer to 9 
minutes. When the time expires, use the handle to carefully pull the baking rack partially 
out of the oven. Rotate the pizza using a spatula, fork or tongs. Then carefully guide the 
baking rack back into the oven and set the timer for the remaining time.

NOTE: At the end of the baking time, select TOP (         ) on the heating element control 
knob for well-done cheese and toppings. For a crispier crust, select BOTTOM (         ) on the 
heating element control knob.
8.	 When the timer goes off, check to see if the pizza is cooked thoroughly. If additional 

baking time is needed, simply reset the timer to the desired time. 
NOTE: All pizzas will cook differently; bake until the crust is golden brown and the cheese is melted.
9.	 When the pizza appears to be done, turn the timer to OFF/0 if the timer has not already 

expired.
10.	 Carefully pull the baking rack out of the oven using its handle, and then slide the pizza 

onto a pizza pan. Set the hot baking rack onto a heat resistant surface.
11.	 Allow the pizza to cool for approximately 3 to 5 minutes and then cut into serving pieces. 
12.	 Allow the pizza oven to cool down completely before cleaning and storing.
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Chapter 4 - Use

Helpful Tips
1.	 To reheat pizza slices, allow the pizza oven to preheat for approximately 3 minutes with 

the heating element control knob set to DUAL (         ).
2.	 After preheating, turn the heating element control knob to TOP (         ) and place the 

pizza slices onto the center of the baking rack. Set the timer for 6 to 12 minutes. 
3.	 Use the shorter of the two cooking times when reheating thin crust or single topping 

pizza, and the longer cooking time when reheating thicker crusts or multiple toppings.
4.	 For best results, check the pizza after 6 minutes.

Pizza Cooking Chart
The following cooking times are for baking 12-inch pizzas. The times are approximate. Use 
the shorter cooking times for single topping pizzas and the longer cooking times for pizzas 
with extra toppings or vegetable toppings. When the cheese has melted and begins bubbling, 
the pizza is done. 
At the end of the cooking time, turn the heating element control knob to BOTTOM (         ) 
for a crispier crust. For well-done toppings, turn the control knob to TOP (         ). Next, reset 
the timer by turning it beyond the 10 minute marker and then counterclockwise to 1 or 2 
minutes. Cook the pizza as desired. To avoid overcooking the pizza, DO NOT leave the oven 
unattended.

Type of Pizza Approximate
Cooking Time

Regular Crust 18 to 26 minutes
Rising Crust 25 to 35 minutes
Thin Crust 13 to 21 minutes

Type of Pizza Preparation and Cooking Time
Frozen Pizza Cook for 10 to 20 minutes or as indicated on the package. It is recommended to 

remove the pizza from the freezer approximately 10 minutes before placing into the 
pizza oven. Place the pizza onto an ovenproof pizza tray or the baking rack.

Pizza Mix Follow the instructions on the box. Place the pizza onto an ovenproof pizza tray or 
the baking rack to bake. Cook for 18 to 25 minutes.

Scratch Pizza Follow the recipe instructions. Place the pizza onto an ovenproof pizza tray and 
then onto the baking rack. Follow the cooking time listed in the instructions.

NOTE: During first use with each type of pizza, start 
with the shorter baking time in the indicated range. Then 
open the oven and check the pizza. Extend the time as 
needed to bake the pizza the way you like it. Make a 
note of the entire baking duration, and thereafter, use 
that time as a guide to bake pizza in the future.

Cooking times will vary depending on the household voltage. The higher the voltage, the 
shorter the cooking time, while the lower the voltage, the longer the cooking time.



AFTER SALES SUPPORT    
  888 775 0202

14
   cshelp@cnaii.com

MODEL: KLPZO13ST  PRODUCT CODE: 46592-15  11/2014

 

Stainless Steel Pizza Oven

  

Chapter 5 - FAQ

Problem Possible Causes Solutions 

Will not operate or 
turn on

- No power

- Timer control 
  knob activation

- Damages due to 
  shipping damage 
  or improper 
  installation

- Check if the pizza oven is plugged in.
- Check the fuse/circuit breaker in the home.
- Turn the timer control knob past the 10 
  minute marker. For cooking times less than 
  10 minutes, first turn the timer knob past the 
  10 minute marker, and then counterclock
  wise to the desired time.
- See “Warranty Conditions” on p.18 of this 
  user manual

Will not cook pizza 
evenly

- Selecting the correct 
  heat setting for the 
  type of pizza used

- Distribution of 
  pizza ingredients

- If the bottom of the pizza is cooked and the 
  top is not or vice versa, the selected heat 
  setting may be incorrect for the type of pizza 
  used. Refer to the cooking chart on back of 
  the pizza or this user manual for 
  recommended cooking guidelines. The 
  majority of pizzas should be cooked using 
  the dual setting for at least part of the 
  cooking time.
- It is also possible that the ingredients on the 
  pizza are not distributed evenly. If so, allow 
  the pizza to cook slightly and then redistribute 
  the ingredients with a fork. This will allow the 
  pizza to cook more evenly.

Nothing happens 
when trying to 
brown the top or 
crisp the crust for 
additional minutes

- Timer has expired
- Timer control 
  knob activation

- Rotate the timer control knob beyond the 
  10 minute marker when setting the timer  
  for the additional minutes. When selecting 
  a setting of ten minutes or less, you must 
  ALWAYS rotate the dial beyond the 10   
  minute marker and then back to the desired 
  time.

Troubleshooting

FAQ
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Chapter 5 - FAQ

When cooking 
rising crust pizza, 
sometimes the 
crust seems 
doughy or it does 
not rise very much

- Did not follow
  recommended 
  cooking settings
- Type of pizza 
  ingredients used

- Follow the recommended cooking settings: 
  cook 9 to 12-inch pizzas for approximately 
  10 to 12 minutes first using the heat setting 
  BOTTOM (         ) and then another 10 to 
  12 minutes on the heating setting DUAL 
  (         ).
- The yeast in the pizza crust may no longer 
  be fully active. The height and consistency 
  of a rising crust are dependent upon the 
  conditions of the yeast. Freshness, freezer 
  temperatures, packaging, and original 
  dough quality are all contributing factors. 
  Generally, more consistent results may be 
  secured by nationally branded pizzas, as 
  they tend to abide by more rigorous 
  packaging and quality standards than many 
  regional/grocery store pizzas.

Cleaning

To avoid the risk of electric shock, ALWAYS ensure the pizza oven is unplugged from the 
electrical outlet before assembling, relocating, cleaning or storing.
The pizza oven should be cleaned regularly for optimal performance. Regular cleaning will 
also reduce the risk of fire hazard and electric shock. Before cleaning the pizza oven, check 
to see that the timer control knob is in the OFF/0 position, and then unplug the oven from the 
electrical outlet. Allow the pizza oven to cool completely before cleaning.
NOTE: DO NOT use the dishwasher to clean any of the accessories which are included with 
the pizza oven.
a.     Exterior Surface: Occasionally wipe the outside of the pizza oven with a damp cloth and 
dry thoroughly. NEVER immerse the oven in water or any other liquids. DO NOT use steel 
wool scouring pads or abrasive cleaners on the exterior surface of the pizza oven.
NOTE: DO NOT immerse the base of the unit in water or any other liquid. The base contains 
the electrical components of the appliance. The lifespan of the product depends on how 
well it is cleaned and maintained after every use. ALWAYS follow the care and maintenance 
instructions. NEVER use any abrasive cleaning products on the appliance to maintain its 
original finish.
b.      Baking Rack: Wash the baking rack with a hot, soapy cloth. Rinse and dry thoroughly. 
If necessary, clean the wire portion of the rack with a nylon mesh pad to remove any food 
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residue. The baking rack face panel may be wiped with a damp cloth and wiped dry with a soft 
cloth or towel. DO NOT immerse the baking rack face panel or its handle in water or any other 
liquids, as the water or liquid may enter the interior of the panel and become trapped inside.
NOTE: Dry thoroughly before reinserting the baking rack into the oven. NEVER operate the 
pizza oven with the oven door open.
To fold the baking rack handle in for compact storage, press the handle release button and 
turn the handle in towards the pizza oven.
c.      Crumb Tray: To prevent the kitchen countertop from being damaged, the pizza oven 
should be operated with the crumb tray installed and cleaned of excess food. To open the 
crumb tray for cleaning, tip the pizza oven backwards and then hold the oven so that it is in an 
upright position. Pull down on the crumb tray knob located on the underside of the pizza oven 
and then swivel the tray towards you.
While holding the pizza oven in an upright position, wipe the crumb tray and the interior of the pizza 
oven with a damp, soapy cloth. If necessary, use a nylon mesh pad to remove stubborn stains.
NOTE: DO NOT use steel wool scouring pads or abrasive cleaners on the crumb tray.
Dry the crumb tray and pizza oven thoroughly and return the tray to its closed position. While 
pushing down on the knob, insert the crumb tray back into the oven.
d.      Heating Elements: DO NOT wipe the heating elements as they are self-cleaning.

Maintenance and Storage
•	 Reassemble the product before placing it into storage.
•	 Store the product in a cool, dry place.

Technical Data

 Voltage Rating  120 V AC, 60 Hz

 Power Rating  1300 Watts

 Capacity  Up to 12 Inches

 Product Dimensions  19.3” x 6.6” x 14.0” [W x H x D] 

 Net Weight  4.45 Lbs.

Environmental Protection
If the appliance should no longer work, please make sure it is disposed of in an 
environmentally friendly way.

Chapter 5 - FAQ
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Warranty Conditions

Limited Warranty
MC Appliance Corporation warrants each new Stainless Steel Pizza Oven to be free from 
defects in material and workmanship and agrees to remedy any such defect or to furnish 
a new part(s) (at the company’s option) for any part(s) of the unit that has failed during the 
warranty period. Parts and labor expenses are covered on this unit for a period of two years 
after the date of purchase. A copy of the dated sales receipt/invoice is required to receive 
warranty service, replacement or refund.
This warranty covers appliances in use within the contiguous United States, Alaska, Hawaii 
and Puerto Rico. The warranty does not cover the following:
•	 Damages due to shipping damage or improper installation
•	 Damages due to misuse or abuse
•	 Content losses due to failure of the unit
•	 Repairs performed by unauthorized service agents
•	 Service calls that do not involve defects in material and workmanship such as instruction 

on proper use of the product or improper installation
•	 Replacement or resetting of house fuses or circuit breakers
•	 Failure of this product if used in ways other than its intended purpose
•	 Disposal costs for any failed unit(s) not returned to our factory
•	 Any delivery or installation costs incurred as the result of a unit that fails to perform as 

specified
•	 Expenses for travel and transportation for product service if your appliance is located in 

a remote area where service by an authorized service technician is not available
•	 The removal and reinstallation of your appliance if it is installed in an inaccessible 

location or is not installed in accordance with published installation instructions
•	 Refunds for non-repairable products are limited to the price paid for the unit per the 

sales receipt.
•	 This warranty is non-transferable. This warranty applies only to the original purchaser 

and does not extend to any subsequent owner(s).

Limitations of Remedies and Exclusions
Product repair in accordance with the terms herein, is your sole and exclusive remedy under 
this limited warranty. Any and all implied warranties including merchantability and fitness 
for a particular purpose are hereby limited to one year or the shortest period allowed by 
law. MC Appliance Corporation is not liable for incidental or consequential damages and no 
representative or person is authorized to assume for us any other liability in connection with 

Warranty Conditions
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the sale of this product. Under no circumstances is the consumer permitted to return this unit 
to the factory without the prior written consent of MC Appliance Corporation.
Some states prohibit the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, or
limitations on implied warranties. This warranty gives you specific legal rights, and you may 
also have other rights which vary from state to state.

		          Model 	             Parts & Labor 	          Type of Service
		          KLPZO13ST  	             Two Years 	           Carry-In

For service or assistance, please call 888-775-0202, or visit us on the web at 
www.mcappliance.com to request warranty service or order parts.

Warranty Conditions
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WARRANTY CARD
STAINLESS STEEL PIZZA OVEN

Your details:

Name

Address

E mail

Date of purchase*

Location of purchase

Description of malfunction:

Return your completed warranty card to:

MC Appliance

940 N. Central Avenue

Wood Dale, IL

cshelp@cnaii.com

* We recommend you keep the receipt with this warranty card
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Dear Customer,
The ALDI warranty offers you extensive benefits compared to the statutory obligation arising 
from a warranty:
Warranty period:	 2 years from date of purchase.
			   6 months for wear parts and consumables under normal and proper 
			   conditions of use (e.g. rechargeable batteries).
Costs: 		  Free repair/exchange or refund.
			   No transport costs.

ADVICE:		  Please contact our service hotline by phone, e-mail or fax before 
			   sending in the device. This allows us to provide support in the event of 
			   possible operator errors.

In order to make a claim under the warranty, please send us:
	 The original receipt and the warranty card properly completed
	 The product with all components included in the packaging

The warranty does not cover damage caused by:
	 Accident or unanticipated events (e.g. lightning, water, fire)
	 Improper use or transport
	 Disregard of the safety and maintenance instructions
	 Other improper treatment of modification

After the expiry of the warranty period, you still have the possibility to have your product 
repaired at your own expense. If the repair or the estimate of costs is not free of charge you 
will be informed accordingly in advance.
This warranty does not limit the statutory obligation of the seller arising from a warranty. The 
period of warranty can only be extended in accordance with a legal standard. In countries 
where a (compulsory) warranty and/or spare part storage and/or a system for compensation 
are/is required by law, the statutory minimum conditions apply. In the event that a product is 
received for repair, neither the service company nor the seller will assume any liability for data 
or settings possibly stared on the product by customer.

Warranty Conditions
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¡Felicitaciones!  
Hizo una fantástica elección al comprar este producto de calidad de Kitchen 
Living. Por hacerlo, ahora tiene la garantía y tranquilidad que implica comprar 
un producto que fue fabricado para cumplir con los estándares más exigentes 
de rendimiento y seguridad, y que es apoyado por las normas de alta calidad 
de ALDI.  
Queremos que esté totalmente satisfecho con su compra, por lo tanto, este 
producto de Kitchen Living posee una muy detallada garantía de 2 años del 
fabricante y una impresionante asistencia de posventa a través de nuestro 
Servicio Posventa.  
Esperamos que disfrute de su compra por muchos años.  
Si necesita asistencia técnica o en caso de que el producto tenga alguna falla, 
por favor comuníquese con nuestro Servicio posventa para obtener asistencia 
de inmediato. Se aceptarán los reclamos por falla del producto realizados 
dentro del período de los 2 años de garantía y se reparará o reemplazará 
el producto sin cargo alguno siempre y cuando tenga prueba de la compra 
(guarde su factura). Esta garantía se añade a sus derechos establecidos por 
ley. Sus derechos establecidos por ley no se ven afectados. Esta garantía 
limitada no aplica si el daño es causado por accidentes, uso inadecuado, 
abuso o fuerza mayor.  
Esta garantía limitada se anulará si se altera el aparato de cualquier manera. 
Si tiene dudas o problemas técnicos, llame al siguiente número gratuito del 
servicio posventa: 1-888-775-0202, de lunes a viernes de 8:30 a.m. a 8:00 p.m. 
EST. 
Si debe devolver el aparato, lo debe guardar en su empaque ya que no 
podemos aceptar ninguna responsabilidad por daños provocados durante el 
transporte. 

Certificaciones 
La marca de registro UL Listed es prueba de que su producto fue probado de forma 
independiente y de que cumple con las normas de seguridad correspondientes. 

Edición del Manual del usuario 
MC Appliance Corporation
940 N. Central Ave. Wood Dale, IL 60191
cshelp@cnaii.com

Fabricante de la Horno para pizza de acero inoxidable 
MC Appliance Corporation
940 N. Central Ave. Wood Dale, IL 60191
cshelp@cnaii.com

Introducción

Introducción

3135085
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Piezas del producto

Piezas del producto

a. Bandeja de horneado extraible 
    con entretejido de cromo (1)
b. Panel frontal de la bandeja de 
    horneado (1)
c. Botón de liberación del asa (1)
d. Plegado del asa de la bandeja 
    de horneado (1)
e. Perilla de control del elemento 
    de calefacción (1)

f.  Perilla de control del temporizador (1)
g. Luz indicadora de alimentación (1)
h. Elemento de calefacción de acero 
    inoxidable (4) 
i.  Soporte antideslizante (4)
j.  Bandeja para migas con bisagras (1)
k. Perilla de la bandeja de migas (1)

e

f
gc

d

a

b

j

k

i

h
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Capítulo 1 - Información general 

Información general  
Uso y guardado del Manual del usuario  
Dentro de este manual del usuario encontrará información sobre el uso y mantenimiento correcto 
de su Horno para pizza de acero inoxidable, incluidos entre otros, las instrucciones y advertencias 
de seguridad, las instrucciones de armado y uso, las preguntas frecuentes y las condiciones de la 
garantía. Por favor, guarde este manual del usuario en una ubicación de fácil acceso para referencia 
futura.

Uso indicado  
Su Horno para pizza de acero inoxidable fue diseñado para la preparación de comida tal como se 
describe en este manual del usuario. No use este aparato con ningún otro propósito. Este producto 
está destinado exclusivamente para uso doméstico. El Horno para pizza de acero inoxidable 
incluye piezas y mano de obra bajo garantía por dos años. Contacte a nuestro equipo de Servicio 
posventa a través de la línea gratuita 1-888-775-0202 para obtener más información o para solicitar 
servicio de garantía. 

Énfasis 
Las palabras en cursiva hacen referencia a ajustes en el panel de control.
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Significado de los símbolos  
Se utilizan estos símbolos:

Capítulo 2 - Seguridad

Seguridad

Lea con atención todas las advertencias de seguridad. Si no se siguen las instrucciones 
descritas en este manual del usuario se pueden producir choques eléctricos, incendios y/o 
lesiones graves. Las advertencias, precauciones e instrucciones detalladas en este manual 
del usuario no cubren todas las condiciones y situaciones posibles que podrían suceder. El 
usuario debe entender que el sentido común y la precaución son atributos que no se pueden 
incluir en el aparato, sino que los debe aportar el usuario mismo.

Alimentación eléctrica  
Si se sobrecarga un circuito eléctrico con otros aparatos, es posible que el Horno para pizza 
de acero inoxidable no funcione correctamente. El Horno para pizza de acero inoxidable se 
debe utilizar en un circuito eléctrico diferente al de otros aparatos en funcionamiento.

ESTE PRODUCTO ESTÁ DESTINADO
EXCLUSIVAMENTE PARA USO DOMÉSTICO

Clavija polarizada  
El Horno para pizza de acero inoxidable posee una clavija 
polarizada (una varilla es más ancha que la otra). Para reducir 
el riesgo de choque eléctrico, esta clavija debe insertarse en 
un tomacorrientes polarizado y en un solo sentido. Si la clavija 
no encaja por completo en el tomacorrientes, inviértala. Si aun 
así no encaja, contacte a un técnico electricista calificado. NO 
intente alterar la clavija de forma alguna. Si la clavija queda 
suelta dentro del tomacorrientes de CA o si este se calienta, 
NO use ese tomacorrientes.

Peligros o prácticas inseguras que PODRÍAN provocar lesiones graves o la muerte. 

Peligros o prácticas inseguras que PODRÍAN provocar lesiones menores.
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Capítulo 2 - Seguridad

Instrucciones de seguridad importantes 

Al usar este o cualquier otro electrodoméstico, se deben tener en cuenta precauciones de 
seguridad básicas, incluidas las siguientes:  
1.	 LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DEL USO.  
2.	 Antes de usar el aparato por primera vez, verifique si la tensión del mismo corresponde 

con la tensión en su hogar.  
3.	 SIEMPRE arme el aparato por completo antes de enchufarlo en un tomacorrientes. NO 

empiece a utilizar el aparato hasta que esté armado por completo. 
4.	 SIEMPRE asegúrese de que el aparato esté desconectado del tomacorrientes, que se 

haya enfriado y que todas las partes se hayan detenido antes de armarlo, desarmarlo, 
reubicarlo o limpiarlo. Desconecte el producto del tomacorrientes cuando no lo esté 
usando. 

5.	 La temperatura de las superficies accesibles puede ser muy alta cuando el aparato está 
en funcionamiento.

6.	 NO toque las superficies calientes. SIEMPRE utilice las asas o agarraderas. SIEMPRE 
usa guantes para horno con protección y aislación al meter o sacar elementos del horno 
caliente.

7.	 SIEMPRE asegúrese de que la bandeja de horneado esté bien colocada antes de usar 
el producto. NUNCA intente quitar o abrir a la fuerza la bandeja de horneado mientras el 
aparato está en funcionamiento.

8.	 NO exponga la base, el cable de alimentación o la clavija del aparato al agua o a 	
cualquier otro líquido ni lo sumerja.  

9.	 NO lo coloque sobre o cerca de una hornilla a gas o eléctrica, o dentro o cerca de un 
horno caliente. 

10.	 Para permitir una circulación de aire adecuada, deje aproximadamente 4 pulgadas (10 
cm) de espacio alrededor del aparato mientras lo esté usando.

Se proporciona un cable de alimentación corto para reducir el riesgo de que se enriede o 
que se tropiece con un cable largo. No se recomienda usar un cable de extensión con este 
producto, pero si es necesario, la calificación eléctrica debe ser por lo menos igual de buena 
que la del producto. Acomode la extensión de forma tal que no cuelgue de la encimera o de la 
mesada para evitar tropezarse o jalar el aparato.

Para reducir el riesgo de incendio, choque eléctrico o lesiones graves, lea y guarde todas las 
instrucciones antes de usar el Horno para pizza de acero inoxidable. 
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Capítulo 2 - Seguridad

11.	 Puede iniciarse un incendio si se cubre el horno o si está en contacto con materiales 
inflamables, entre otras, cortinas, trapos, paredes y similares, cuando está en 	
funcionamiento. NO coloque ningún elemento encima del aparato cuando esté en 
funcionamiento.

12.	 Asegúrese de que el aparato y su cable de alimentación NO entre en contacto con 
superficies calientes.  

13.	 NO deje el aparato desatendido mientras esté funcionando. SIEMPRE desconecte el 
aparato del tomacorrientes cuando no lo esté usando.

14.	 Se debe tener cuidado adicional cuando se usa cualquier aparato cerca de personas 
discapacitadas, niños o mascotas. 

15.	 Mantenga el aparato alejado de los niños y las mascotas. Este aparato no debe ser 
utilizado por niños o personas discapacitadas. 

16.	 Evite el contacto con las piezas internas mientras está en funcionamiento. Mantenga 
el pelo, las manos, los dedos o cualquier otra parte del cuerpo alejados de las piezas 
internas mientras esté usando el aparato.

17.	 Mantenga los utensilios alejados del conjunto interno al utilizar el aparato. Se puede 
usar una paleta o espátula cuando el aparato no esté en funcionamiento.

18.	 No se deben introducir alimentos de tamaño mayor al indicado o utensilios de metal en 
el horno ya que podrían iniciar un incendio o generar riesgo de descarga eléctrica.

19.	 El uso de adjuntos o accesorios que el fabricante no recomiende ni venda pueden 	
provocar incendios, choques eléctricos o lesiones. 

20.	 Se debe tener cuidado al usar elementos de cocina o de horneado que estén hechos 
de cualquier material que no sea metal o vidrio para hornos. NO coloque ninguno de los 
siguientes materiales en el horno: cartón, plástico, papel o similares.

21.	 Asegúrese de que nada toque los elementos de calefacción superior e inferior del 
horno.

22.	 Tenga mucho cuidado al mover la bandeja de drenaje que contiene aceite u otros 
líquidos calientes.

23.	 Tenga mucho cuidado al extraer la bandeja de migas, la bandeja de horneado o al 
deshacerse de la grasa caliente y otros líquidos calientes.

24.	 NO cubra ninguna parte del horno para pizza con láminas metálicas, incluida la bandeja 
para migas. Esto puede provocar que el horno se sobrecaliente.

25.	 Para desconectar el aparato del tomacorrientes, asegúrese de que el aparato esté 
apagado al controlar que la perilla de control del temporizador esté en la posición OFF, 
y luego jale del enchufe. NO jale del cable de alimentación.

26.	 Evite que el cable de alimentación se estire donde se conecta al aparato, ya que podría 
abrir y romperse. 

27.	 NO enchufe o desenchufe el aparato del tomacorrientes con las manos húmedas. 
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Capítulo 2 - Seguridad

Advertencias de seguridad  
Si bien el aparato es fácil de utilizar, se debe cumplir con las siguientes advertencias por 
cuestiones de seguridad:  
•	 NO sumerja el cable, la clavija o cualquier parte de la unidad base en agua o cualquier 

otro líquido. 
•	 NO use el aparato sobre una superficie inestable. 
•	 NO coloque el aparato cerca de una fuente de calor.
•	 NO desenchufe el aparato jalando del cable de alimentación. 
•	 El aparato debe desenchufarse y enfriarse por completo antes de limpiarlo o de realizarle 

mantenimiento. 
•	 Si el aparato parece fallar, debe desconectarlo de inmediato.

28.	 NO use el aparato si el cable de alimentación o la clavija se dañaron o cortaron, si los 
cables están expuestos, si la unidad falla, si la unidad se cayó o se dañó, o si la carcasa 
del motor se cayó o quedó expuesta al agua.

29.	 NO limpie el interior del horno con un estropajo de metal, ya que partes de la misma 
pueden desprenderse y tocar las piezas eléctricas, lo que crea el riesgo de descarga 
eléctrica.

30.	 NO almacene ningún otro material además de los accesorios recomendados por el 
fabricante en el horno cuando no lo esté usando.

31.	 Este aparato no posee piezas que el usuario pueda reparar. NO intente examinar o 
reparar el aparato por cuenta propia. Solo el personal de servicio técnico calificado 
puede realizar dicho trabajo. 

32.	 NO use el aparato en un tomacorrientes dañado. 
33.	 Devuelva el aparato a un centro de servicio técnico autorizado para su examinación, 

reparación o ajuste. 
34.	 NO use este aparato para propósitos que difieran de su uso indicado. 
35.	 Este aparato fue diseñado para uso doméstico solamente.
36.	 SIEMPRE coloque el aparato en una superficie nivelada y estable.
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Armado
1.	 Extraiga el producto del material de embalaje. No necesita realizar ningún ensamble ya 

que la unidad viene ensamblada.
2.	 El asa de la bandeja de horneado se pliega sobre el panel frontal de la bandeja de 

horneado cuando no la está usando para guardarla de forma conveniente. Para 
desplegar el asa, jale del extremo derecho del asa hacia afuera del horno para pizza 
hasta que esté perpendicular respecto del horno y trabada en su lugar.

3.	 Antes del primer uso, limpie bien la bandeja de horneado con un trapo tibio y jabonoso. 
Enjuague bien las piezas y séquelas meticulosamente. Con un trapo húmedo, limpie la 
superficie interior de la bandeja para migas y séquela meticulosamente. 

NOTA: NO sumerja el panel frontal de la bandeja de horneado o el horno para pizza en el 
agua o cualquier otro líquido.
4.	 Vuelva a insertar la bandeja para migas y la bandeja de horneado en el horno para 

pizza. Asegúrese de que la bandeja para migas con bisagras esté trabada en su lugar 
en la carcasa del horno para pizza. Coloque el horno en una superficie plana y seca 
lejos del borde del mostrador y conecte la unidad a un tomacorriente de 120 V CA.
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Uso

Funcionamiento

Siempre que utilice el horno para pizza, deje un mínimo de 4 pulgadas (10 cm) de espacio 
alrededor del aparato para permitir una circulación de aire adecuada. NUNCA utilice el 
horno sin la bandeja de horneado colocada. Para reducir el riesgo de lesiones personales o 
quemaduras, evite tocar las superficies calientes del horno mientras está en funcionamiento.
1.	 Para encender el horno para pizza, gire la perilla de control del temporizador en sentido 

de las agujas del reloj para seleccionar el tiempo deseado. La perilla debe superar la 
marca de 10 minutos para activar el horno. Para tiempos de cocción inferiores a 10 
minutos, solo gire la perilla del temporizador hasta pasada la marca de 10 minutos, 
y luego en sentido contrario a las agujas del reloj hasta el tiempo deseado. Una vez 
que el tiempo ha expirado, el temporizador sonará para indicar el final del tiempo 
programado y la unidad dejará de calentar. La configuración máxima del temporizador 
es de 60 minutos. 

2.	 La luz indicadora de alimentación se encenderá cuando el horno para pizza esté calentando.

Panel de control
a.      Controles del elemento de calefacción: Apagado,          
         Superior (         ), Inferior (         ), Doble (         )
b.      Controles del temporizador: temporizador entre 
         0-60 min en múltiplos de 10 
c.      Luz indicadora de alimentación

Antes de usar
Antes del primer uso, se recomienda encender el horno 
para pizza sin una pizza dentro en la temperatura más 
alta para permitir que se queme cualquier residuo de 
la fabricación. Esto también eliminará cualquier rastro 
de olor que hubiese quedado. Permita que el horno se 
caliente por aproximadamente 10 o 15 minutos girando 
la perilla de control del elemento de calefacción a 
DUAL (         ) y estableciendo el temporizador a 10 o 
15 minutos con la perilla de control del temporizador. 
NOTA: El primer funcionamiento del horno para pizza 
puede provocar un olor y humo mínimos. Esto es normal 
ya que se queman los residuos de la protección de 
fabricación que se aplica en los elementos de calefacción.

a

b c
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NOTA: El exterior del horno para pizza generará calor mientras esté en funcionamiento y 
podría calentarse. NO toque las superficies calientes. SIEMPRE utilice las asas o agarraderas. 
SIEMPRE usa guantes para horno con protección y aislación al meter o sacar elementos del 
horno caliente.
3.	 Para apagar el horno, gire la perilla de control del temporizador en sentido contrario de 

las agujas del reloj hasta OFF/0. 
NOTA: SIEMPRE tenga mucho cuidado al extraer la bandeja de horneado, la bandeja para 
migas o cualquier contenedor caliente del horno para pizza. SIEMPRE use el asa de la 
bandeja de horneado y un guante para horno con aislamiento al extraer elementos calientes 
del horno.
4.	 Para hornear una pizza, precaliente el horno por aproximadamente 3 minutos 

estableciendo la perilla de control del elemento de calefacción a DUAL (         ), y luego 
girando la perilla de control del temporizador al tiempo deseado. 

NOTA: Recuerde activar el horno para pizza girando la perilla de control del temporizador 
hasta pasada la marca de 10 minutos. Para tiempos de cocción inferiores a 10 minutos, 
primero gire la perilla del temporizador hasta pasada la marca de 10 minutos, y luego gire en 
sentido contrario a las agujas del reloj hasta el tiempo deseado.
5.	 Quite la pizza de la caja, incluido el disco de cartón. De ser necesario, coloque la pizza 

sobre un elemento de cocción o horneado apto para hornos. 
NOTA: Puede colocar en el horno pizzas de hasta 12 pulgadas (30 cm) de diámetro. 
Asegúrese de que haya un ajuste correcto al usar elementos de cocción y horneado aptos 
para horno. NO cubra ninguna parte del horno para pizza con láminas metálicas, incluida la 
bandeja para migas; no se deben introducir pizzas de tamaño mayor al indicado o utensilios 
metálicos en el horno.
6.	 Después del precalentamiento, jale un poco la bandeja de horneado y coloque con 

cuidado la pizza en la bandeja entretejida. Tenga cuidado ya que la bandeja de 
horneado y el exterior del horno estará caliente. Vuelva a introducir la bandeja de 
horneado en el horno agarrándola por el asa.

7.	 Consulte la “Tabla de cocción de pizza” en la pág. 33 para ver los tiempos de cocción 
aproximados. Si corresponde, use las instrucciones que incluye la pizza junto con la 
tabla a continuación. Ajuste el temporizador en un punto medio del tiempo de cocción 
sugerido para el tipo de pizza. Por ejemplo, si en la siguiente tabla indica cocinar por 
entre 18 y 24 minutos, coloque el temporizador en 9 minutos. Cuanto expire el tiempo, 
use el asa para jalar con cuidado un poco la bandeja de horneado. Gire la pizza con 
una espátula, un tenedor o una pinza. Luego vuelva a introducir con cuidado la bandeja 
de horneado y ajuste el temporizador el tiempo restante. 

NOTA: Al terminar el tiempo de horneado, seleccione TOP (         ) en la perilla de control del 
elemento de calefacción para que el queso y otros ingredientes queden bien cocidos. Para 
obtener una masa más crujiente, seleccione BOTTOM (         ) en la perilla de control del 
elemento de calefacción. 
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Consejos útiles
1.	 Para recalentar las porciones de pizza, permita que el horno para pizza se precaliente 

por aproximadamente 3 minutos con la perilla de control del elemento de calefacción en 
DUAL (         ).

2.	 Tras precalentar, gire la perilla de control del elemento de calefacción a TOP (         ) 
y coloque las porciones de pizza en el centro de la bandeja de horneado. Ajuste el 
temporizador entre 6 y 12 minutos. 

3.	 Use el tiempo de cocción más corto al recalentar masas delgadas o pizzas con un solo 
ingrediente y el tiempo más largo al recalentar pizzas con masas más gruesas o varios 
ingredientes.

4.	 Para obtener mejores resultados, verifique la pizza cada 6 minutos.

8.	 Cuando el temporizador se apaga, verifique si la pizza está bien cocida. Si se necesita 
más tiempo de cocción, reajuste el temporizador al tiempo deseado.  

NOTA: Todas las pizzas se cocinan de forma diferente; cocínela hasta que la masa esté dorada y 
el queso esté derretido.
9.	 Cuando la pizza parezca estar lista, coloque el temporizador en OFF/0 si es que aún no 

expiró. 
10.	 Jale con cuidado la bandeja de horneado del horno con el asa y luego deslice la pizza a 

una bandeja para pizza. Coloque la bandeja de horneado caliente sobre una superficie 
resistente al calor.

11.	 Permita que la pizza se enfríe por aproximadamente 3 o 5 minutos y luego corte en 
porciones para servir. 

12.	 Deje que el horno para pizza se enfríe por completo antes de limpiarlo y guardarlo.

Capítulo 4 - Uso

Tabla de cocción de pizza 
Los siguientes tiempos de cocción son para hornear pizzas de 12 pulgadas (35 cm). Los 
tiempos son aproximados. Use los tiempos de cocción más cortos para pizzas con un 
solo ingrediente y los tiempos más largos al recalentar pizzas con varios ingredientes o 
ingredientes vegetales. Cuando el queso se haya derretido y empiece a burbujear, la pizza 
estará lista.  
Al finalizar el tiempo de cocción, gire la perilla de control del elemento de calefacción a 
BOTTOM (         ) para lograr una masa más crujiente. Para obtener ingredientes bien 
cocidos, gire la perilla de control a TOP (         ). Luego, reinicie el temporizador girándolo 
hasta pasada la marca de 10 minutos y luego en sentido contrario de las agujas del reloj 1 o 
2 minutos. Cocine la pizza como desee. Para evitar cocinar la pizza de más, NO deje el horno 
desatendido. 
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Capítulo 4 - Uso

Tipo de Pizza Tiempo de 
cocción aproximado

Masa regular 18 a 26 minutos
Masa gruesa 25 a 35 minutos
Masa delgada 13 a 21 minutos

Tipo de Pizza Tiempo de preparación y cocción
Pizza 
congelada

Cocinar entre 10 y 20 minutos o según se indica en el paquete. Se recomienda 
sacar la pizza del congelador aproximadamente 10 minutos antes de colocarla en el 
horno para pizza. Coloque la pizza en una bandeja para pizza apta para horno o en 
la bandeja de horneado.

Pizza Mix Siga las instrucciones de la caja. Coloque la pizza en una bandeja para pizza apta 
para horno o en la bandeja de horneado para hornearla. Cocine entre 18 a 25 
minutos.

Pizza para 
preparar

Siga las instrucciones de la receta. Coloque la pizza en una bandeja para pizza 
apta para horno y luego en la bandeja de horneado. Use el tiempo de cocción que 
aparece en las instrucciones.

NOTA: Durante el primer uso con cada tipo de 
pizza, inicie por el tiempo de horneado más corto en 
el rango indicado. Luego, abra el horno y verifique 
la pizza. Extienda el tiempo cuanto sea necesario 
para hornear la pizza como usted desee. Anote la 
duración del horneado, y en otra ocasión, use ese 
tiempo como guía para hornearla en el futuro.

Los tiempos de cocción variarán en función de la tensión del hogar. Cuanto más alto el voltaje, 
más corto el tiempo de cocción, mientras que a menor tensión, mayor tiempo de cocción.
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Capítulo 5 - Preguntas frecuentes

Problema Causas posibles Soluciones

No funciona o no 
se enciende

- No hay energía 

- Activación de la 
  perilla de control del 
  temporizador 

- Daños durante el 
  transporte o 
  instalación 
  inadecuada

- Verifique que el horno para pizza esté 
  enchufado. 
- Verifique el fusible/disyuntor eléctrico del 
  hogar. 
- Gire la perilla de control del temporizador 
  hasta pasada la marca de 10 minutos. Para 
  tiempos de cocción inferiores a 10 minutos, 
  primero gire la perilla del temporizador 
  hasta pasada la marca de 10 minutos, y 
  luego gire en sentido contrario a las agujas 
  del reloj hasta el tiempo deseado.
- Consulte “Condiciones de la garantía” en la 
  pág. 39 de este manual del usuario

La pizza no se 
cocina uniforme-
mente

- Seleccione el ajuste 
  de calentamiento 
  correcto para el tipo 
  de pizza que se usa

- Distribución de los 
  ingredientes de la 
  pizza 

- Si se cocina la parte inferior de la pizza y la 
  superior no o viceversa, el ajuste de 
  calentamiento seleccionado podría ser 
  incorrecto para ese tipo de pizza. Consulte 
  la tabla de cocción en el dorso de la caja de 
  la pizza o la guía de cocción recomendada 
  por este manual del usuario. La mayoría 
  de las pizzas se deben cocinar con el ajuste 
  doble por al menos una parte del tiempo de 
  cocción. 
- También es posible que los ingredientes de 
  la pizza no estén distribuidos uniformemente. 
  De ser así, permita que la pizza se cocine 
  un poco y luego redistribuya los ingredientes 
  con un tenedor. Esto permitirá que la pizza 
  se cocine más uniformemente.

Resolución de problemas

Preguntas frecuentes
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No pasa nada cu-
ando intento dorar 
la parte superior o 
hacer crujiente la 
masa por varios 
minutos

- El temporizador 
  expiró 
- Activación de la 
  perilla de control del 
  temporizador 

- Gire la perilla de control del temporizador 
  hasta pasada la marca de 10 minutos al 
  ajustar más minutos en el temporizador. 
  Al seleccionar un ajuste de diez minutos o 
  inferior, SIEMPRE debe rotar la perilla 
  hasta pasada la marca de 10 minutos y 
  luego regresar al tiempo deseado.

Al cocinar pizza 
de masa gruesa, 
a veces la masa 
parece quedar 
pastosa o que no 
quede tan gruesa

- No se siguieron los 
  ajustes de cocción 
  recomendados
- Tipo de ingredientes 
  de pizza utilizados

- Siga los ajustes de cocción recomendados: 
  cocine pizzas de entre 9 y 12 pulgadas 
  (23 y 35 cm) por aproximadamente 10 o 
  12 minutos primero con el ajuste BOTTOM 
  (         ) y luego otros 10 o 12 minutos con el 
  ajuste DUAL (         ). 
- La levadura en la masa de la pizza puede 
  ya no estar activa. La altura y la 
  consistencia de la masa gruesa depende de 
  las condiciones de la levadura. La frescura, 
  la temperatura del congelador, la caja y 
  la calidad de la masa son todos factores 
  que contribuyen. En general, se pueden 
  garantizar resultados más consistentes con 
  pizzas de marcas nacionales, ya que 
  tienden a cumplir con normas de embalaje 
  y calidad más rigurosas que muchas otras 
  pizzas regionales/de tiendas.

Capítulo 5 - Preguntas frecuentes

Limpieza

Para evitar el riesgo de choque eléctrico, SIEMPRE asegúrese de que el horno para pizza 
esté desconectado del tomacorrientes antes de armarlo, reubicarlo, repararlo limpiarlo o, 
guardarlo.
Se debe limpiar el horno para pizza regularmente para un rendimiento óptimo. Una limpieza 
regular también reducirá el riesgo de incendio y descarga eléctrica. Antes de limpiar el horno 
para pizza, verifique que la perilla de control del temporizador esté en la posición OFF/0, 
y luego desconecte el horno del tomacorrientes eléctrico. Deje que el horno para pizza se 
enfríe por completo antes de limpiarlo y guardarlo. 
NOTA: NO use el lavavajillas para limpiar ninguno de los accesorios que incluye el horno 
para pizza. 
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a.     Superficie exterior: Ocasionalmente, limpie el exterior del horno para pizza con un 
trapo húmedo y séquelo meticulosamente. NUNCA sumerja en horno en agua o cualquier 
otro líquido. NO use estropajos de lana de acero o productos de limpieza abrasivos sobre la 
superficie exterior del horno para pizza.
NOTA: NO sumerja la base de la unidad en agua o cualquier otro líquido. La base contiene 
los componentes eléctricos del aparato. La vida útil del producto depende de qué tan bien 
se lo limpia y mantiene después de cada uso. SIEMPRE siga las instrucciones de cuidado y 
mantenimiento. NUNCA use productos de limpieza abrasivos en el aparato de forma tal que 
se mantenga el acabado original.
b.      Bandeja de horneado: Limpie la bandeja de horneado con un trapo tibio y jabonoso. 
Enjuague y seque meticulosamente. De ser necesario, limpie la porción entretejida de la 
bandeja con una esponja de nailon para quitar los restos de comida. Se puede limpiar el 
panel frontal de la bandeja de horneado con un trapo húmedo y luego secarse con un trapo 
suave o una toalla. NO sumerja el panel frontal de la bandeja de horneado o su manija en 
agua o cualquier otro líquido, ya que estos podrían ingresar al interior del panel y quedar 
atrapados. 
NOTA: Seque meticulosamente antes de volver a meter la bandeja de horneado en el horno. 
NUNCA use el horno para pizza con la puerta del mismo abierta.
Para plegar el asa de la bandeja de horneado para compactarla, presione el botón de liberación 
del asa y gire el asa hacia el interior del horno para pizza. 
c.      Bandeja para migas: Para evitar que se dañe la mesada de la cocina, se debe colocar 
la bandeja para migas y se debe limpiar el exceso de comida antes de usarlo. Para abrir la 
bandeja para migas y poder limpiarla, incline el horno para pizza hacia atrás y luego sosténgalo 
para que quede en posición vertical. Jale hacia abajo la perilla de la bandeja para migas 
ubicada en el lado inferior del horno para pizza y luego deslice la bandeja hacia usted. 
Mientras sostiene el horno para pizza en posición vertical, limpie la bandeja para migas y el 
interior del horno para pizza con un trapo húmedo y jabonoso. De ser necesario, use una 
esponja de nailon para quitar manchas resistentes.
NOTA: NO utilice estropajos de lana de acero o productos de limpieza abrasivos sobre la 
bandeja para migas. Seque la bandeja para migas y el horno para pizza en detalle y vuelva a 
colocar la bandeja en su posición original. Mientras empuja la perilla, inserte la bandeja para 
migas en el horno. 
d.      Elementos de calefacción: NO limpie los elementos de calefacción ya que se limpian 
por sí solos.

Mantenimiento y almacenamiento
•	 Rearme el producto antes de guardarlo. 
•	 Almacene el producto en un lugar seco y fresco.
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Datos técnicos

 Tensión nominal  120 V AC, 60 Hz

 Potencia nominal  1300 Vatios

 Capacidad  De hasta 12 pulgadas

 Dimensiones del producto  490 mm x 168 mm x 356 mm [An x Al x P] 

 Peso neto  2.0 kg

Protección del medio ambiente  
Si el producto ya no funcionase, asegúrese de que se lo deseche de forma 
ecológica.
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Condiciones de la garantía

Garantía limitada 
MC Appliance Corporation garantiza que cada Horno para pizza de acero inoxidable nuevo 
esté libre de defectos materiales y de fabricación, y acepta remediar cualquier defecto o 
proveer parte(s) nueva(s) (a conveniencia de la empresa) por cualquier parte(s) de la unidad 
que haya fallado durante el período de garantía. Los gastos por mano de obra y piezas 
de esta unidad quedan cubiertas por un período de dos años tras la fecha de compra. Se 
necesita una copia del recibo de venta/factura para poder brindar el servicio de garantía, un 
reemplazo o un reembolso. 
La garantía cubre aparatos que se usen dentro del territorio de los Estados Unidos, Alaska, 
Hawái y Puerto Rico. La garantía no cubre lo siguiente: 
•	 Daños durante el transporte o instalación inadecuada 
•	 Daños debido a uso incorrecto o excesivo 
•	 Pérdida de contenidos debido a una falla de la unidad 
•	 Reparaciones realizadas por agentes de servicio técnico no autorizados 
•	 Llamadas al servicio técnico que no involucran defectos de material y de fabricación 

como instrucciones sobre el uso adecuado del producto o una instalación inadecuada 
•	 Reemplazo o reposición de fusibles o disyuntores diferenciales de su hogar 
•	 Fallas del producto si se lo usa con un propósito que no esté indicado 
•	 Gastos de eliminación de cualquier unidad fallada que no se devuelva a nuestra fábrica 
•	 Cualquier gasto de entrega o de instalación resultado de una unidad que no se 

desempeña según estaba especificado 
•	 Gastos de viaje y transporte por servicio técnico del producto si su aparato se encuentra 

en un área remota donde no está disponible ningún servicio técnico autorizado 
•	 La extracción y reinstalación del aparato si está instalado en un lugar inaccesible o si no 

está instalado de acuerdo con las instrucciones de instalación publicadas 
•	 Los reembolsos por productos que no se pueden reparar quedan limitados al precio que 

se pagó por la unidad especificado en el recibo de venta. 
•	 Esta garantía no es transferible. La garantía solo aplica al comprador original y no se 

extiende a ningún propietario subsiguiente.

Limitaciones de recursos y exclusiones 
La reparación del producto conforme a los términos aquí descritos será su único y exclusivo 
recurso bajo esta garantía limitada. Cualquiera y todas las garantías implicadas incluida 
la comerciabilidad y aptitud para un propósito en particular se limitan por la presente a un 
año o el período más corto que permita la ley. MC Appliance Corporation no es responsable 

Condiciones de la garantía



SERVICIO DE POSTVENTA    
  888 775 0202

40
   cshelp@cnaii.com

MODELO: KLPZO13ST  CÓDIGO DE PRODUCTO: 46592-15  11/2014

Horno para pizza de acero inoxidable

  

de daños incidentales o derivados y ningún representante o persona está autorizada a 
asumir por nosotros cualquier otra responsabilidad relacionada a la venta de este producto. 
Bajo ninguna circunstancia el consumidor podrá devolver esta unidad a la fábrica sin el 
consentimiento escrito previo de MC Appliance Corporation. 
Algunos estados prohíben la exclusión o limitación de daños incidentales o derivados, o las 
limitaciones de garantías implícitas. Esta garantía le otorga derechos legales específicos y es 
posible que también tenga otros derechos que pueden variar de un estado a otro.

	 Modelo	  	 Piezas y mano de obra          Tipo de servicio técnico
	 KLPZO13ST  	       	 Dos años 	                               Servicio con entrega

Para obtener servicio técnico o asistencia, por favor llame al 888-775-0202, o ingrese a la web 
en www.mcappliance.com para solicitar servicio técnico bajo garantía o para pedir piezas.

Condiciones de la garantía



Sus datos:

Nombre 

Dirección

Correo electrónico

Fecha de compra*

Lugar de la compra  

* Recomendamos que guarde el recibo con esta tarjeta de garantía. 

USA

60191

Líneas telefónicas disponibles   
Lun a Vie, 8:30 a.m. - 8:00 p.m. EST

TARJETA DE GARANTÍA

HORNO PARA PIZZA DE ACERO INOXIDABLE 

Descripción de la avería: 

Devuelva su tarjeta de garantía 
completada a:

MC Appliance

940 N. Central Avenue

Wood Dale, IL

cshelp@cnaii.com
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AÑOS DE GARANTÍA



Estimado cliente, 
La garantía de ALDI le ofrece amplios beneficios en comparación con la obligación legal que 
se deriva de una garantía:  
Período de garantía:    2 años a partir de la fecha de compra.  
			       6 meses para las piezas de recambio y consumibles en condiciones 
			       normales y adecuadas de uso (por ejemplo, baterías recargables). 
Costos: 		      Reparación/reemplazo gratis o reembolso.  
			       No hay costos de transporte.

AVISO:	                         Póngase en contacto con nuestra línea directa de atención por teléfono, 
			       correo electrónico o fax antes de retornar el producto. Esto nos 
			       permite proporcionar ayuda en caso de posibles errores del operador. 

Para hacer un reclamo bajo garantía, envíenos:
	 El recibo original y la tarjeta de garantía completada de manera adecuada 
	 El producto con todos los componentes incluidos en el embalaje  

La garantía no cubre los daños ocasionados por:
	 Accidentes o eventos imprevistos (por ejemplo, rayos, agua, fuego)  
	 Uso o transporte inadecuados  
	 Incumplimiento de las instrucciones de seguridad y mantenimiento  
	 Otro tratamiento o modificación inadecuados 

Después del vencimiento del período de garantía, todavía tiene la posibilidad de mandar a 
reparar su producto si usted cubre los gastos. Si la reparación o estimación de los costos no 
es gratis, usted será informado de ello previamente.  
Esta garantía no limita la obligación legal del vendedor derivada de una garantía. El período 
de garantía sólo se puede extender de acuerdo con una norma legal. En los países donde se 
requiere por la ley una garantía (obligatoria) y/o almacenamiento de repuestos y/o un sistema 
de compensación, se aplican las condiciones mínimas legales. En el caso de que se reciba 
un producto para su reparación, ni la compañía de servicio ni el vendedor asumen ninguna 
responsabilidad por los datos o configuraciones que puedan haberse almacenado en el 
producto por parte del cliente.

Condiciones de la garantía
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